



## 一企一警 专属服务 助企开业特事特办 警务专员 全力护航企业复工复产

近日,永康各企业按计划分批复工,外地务工人员也陆续返永。在做好疫情防控工作的同时,市公安局结合本地实际,出台保障企业复工复产十条措施。依托“三服务”百万警进千万家等活动,警务专员下沉社区企业,为企业提供精准服务。同时,永康公安严打涉疫涉企违法犯罪,全力护航企业复工复产。

通讯员 徐兵 吴水晶



### “一企一警”,为企业提供专属服务

为更好落实企业“三服务”,迎接新永康人安全回家,市公安局西城派出所借助“一企一警”机制,提供“一对一”点对点服务,全力支持企业复工复产。

“一企一警”机制,是西城派出所2019年在“百万警进千万家”活动的背景下推出的一项亮点举措,是实现警企联防、企业“三服务”开凿的一条重要渠道。辖区138家规模以上企业均选配一名民警作为“安防指导员”。“安防指导员”指导企业落实封闭式管理,协调员

工、物流、车辆出入相关事宜,在疫情防控中发挥了重要作用。

近日,辖区企业陆续复工。为确保疫情防控工作精准到位,“一企一警”责任民警提前深入厂区,排摸企业复工时间、人数,并确定好隔离点。企业主、房东每日向责任民警报备员工返永情况,责任民警则督促返永人员前往村社区报道,落实隔离点值守、检查等工作。

2月初,各地发生了利用疫情实施网络

诈骗的案例,如发布虚假销售医用物资、退改签信息等。随着复工返工潮来临,企业面临更多的电诈风险。从2月17日开始,西城派出所组织新一轮“一企一警”复工前反诈宣传活动。安防指导员“进企回访”,用播音喇叭喊话宣传,并指导前期在各企业挑选的反诈专员,在返岗当日发放“致员工或财务的一封信”,揭示疫情期多发的诈骗套路,全面把牢隔离、宣传、封闭管理等关口,助力企业疫情防控及复工复厂工作。

### 特事特办 助新永康人顺利开业

真的太感谢了。原本只是抱着问问看的心态,没想到你们这么快就解决了。这下可以顺利开业了!永康市花川化工市场经营户柯某向永康交警感谢道。

21日上午,柯某通过永康市公安局交警大队24小时企业物流运输保障服务热线咨询:自己曾于1月24日驾车回台州老家,当日下午即返永,再未离开永康。现因复工复产需

要,所在市场部门要求其出具近一个月没有到疫区的证明,并附上了个人及车辆信息。

现在都在复工复产,我也想能够尽早营业。柯某语气有些着急。接到求助后,交警大队本着“特事特办”的原则,第一时间给予电话回复。核查柯某提交的相关信息,确认其人和车近一个月内无进出疫区记录后,交警联系相关部门。柯某所经营的店铺当日

便已通过审批,准许开业。

随着企业陆续复工复产,车辆、人员通行量逐渐增大,面对疫情防控、复工复产保畅通双重考验,交警大队在保证疫情防控力度不减的同时,积极调整勤务模式,走访调研企业复工复产期间交通管理需求,为企业搭建“直通车”,强化路面交通秩序管理,坚决做到疫情防控和复工复产工作“两手都要硬,两战都要赢”!

## 没有货源就想空手套白狼 短短三天诈骗50多万 口罩诈骗嫌疑人最终落入法网

通讯员 梅安钰

明明没有货源,却在网络上虚假销售口罩进行诈骗,结局就是搬起石头砸自己的脚。

2月19日中午,一年轻男子在前往兰溪市某银行取款的路上,被蹲守在附近的永康市公安局民警抓获。至此,一起口罩诈骗案件成功告破。该男子王某为兰溪人。目前,该案已初步查明串并案件3起,涉案金额达50余万元。

### 误入 口罩批发 圈套

2月14日,在永康打工的韦女士到经济开发区派出所报案,称其被微信上一个名为“口罩批发”的微信好友骗走342826元。

2月6日,一位名叫“口罩批发”的陌生人主动添加了韦女士的微信,称自己是做微商卖口罩的,若帮其推广口罩可以赚差价。看着“口罩批发”的朋友圈,里面有口罩库存图、装箱视频、工厂营业执照、生产许可证等相关证明,韦女士立即表示同意。2月7日至9日,

韦女士从多名微信好友处共收到342826元的购买口罩款,并将钱款全部转给了“口罩批发”。

“口罩批发”在收到货款的第二天就安排了发货,并将快递单号一一发给韦女士。2月14日,购买过口罩的微信好友来找韦女士投诉,表示自己既没有收到口罩也查询不到物流信息,韦女士立即找“口罩批发”询问,却发现已联系不上对方。

### 反诈分中心锁定嫌疑人

接到报案后,永康市公安局反诈分中心高度重视,迅速对该起案件开展线索摸排、专案经营。经分析研判,反诈分中心成功锁定了嫌疑人“口罩批发”的真实身份——王某,并根据对所有信息的梳理整合,初步确定了嫌疑人王某的落脚点——兰溪市。

2月18日,市公安局反诈分中心将此线索传递给经济开发区派出所。2月19日,经济开发区派出所民警前往兰溪蹲守布控,最终,于当日12时许,在兰溪市某面馆门口将嫌疑人王某成功抓获。

### 金盆洗手 之际落入法网

据王某交代,由于近期口罩紧缺,他就萌生了卖口罩的念头,但他没有去找货源,而是直接通过网络寻找口罩和营业执照的照片、视频等发布在朋友圈。觉得自己一个人“卖”来钱不快,王某想到了招代理商。2月7日到9日短短三天内,王某共招到3名代理商,并从代理商处获得钱款50余万元。

2月19日,明白这条“发财路”不长久的王某前往银行,打算把钱款全部取出,正式“金盆洗手”,万万没想到,在前往银行的路上被永康警方抓获。目前,犯罪嫌疑人王某因涉嫌诈骗罪被永康警方依法刑事拘留,等待他的将是法律的严惩。

反诈分中心提醒:

永康公安将严打涉疫情诈骗犯罪,依法从严从重从快处理。疫情期间,请广大群众在购买口罩、酒精、消毒液等防疫用品时,一定要通过正规渠道选购,如察觉被骗,请及时拨打110报警。

扫黑除恶举报方式  
举报电话:0579-87102993 或 110  
网络举报:微信公众号 永康公安 举报平台  
来信地址:市公安局扫黑除恶办公室  
举报地址:丽州北路1号公安局接访室

黑恶势力 个个喊打  
平安建设 人人参与

